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Report  sintetico  

della seduta del  Consiglio Comunale 

 

del 31/05/2022 
*  *  * 

L'anno Duemilaventidue e questo dì TRENTUNO del mese di APRILE ore 18:30, presso il CENTRO 

POLIVALENTE, dietro invito diramato dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 

STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di 1^ convocazione. 
 

Presiede IL SINDACO Macelloni Renzo  

 

Assiste il Vice-Segretario Comunale Dott.ssa Claudia Giovannetti. 

 

All'ordine del giorno trasmesso ai Consiglieri il giorno 26.05.2022, risultano i seguenti punti: 

 
PUNTO  

 

OGGETTO 

 COMUNICAZIONI DEL SINDACO:  

1 
RATIFICA DELIBERA GIUNTA COMUNALE N.21 DEL 30/03/2022 AD 

OGGETTO: "BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024 - VARIAZIONE 

URGENTE ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA E DI CASSA". 

2 PIANO ECONOMICO FINANZIARIO (PEF) 2022. APPROVAZIONE 

3 
APPROVAZIONE MODIFICHE AL REGOLAMENTO TARI E 

TARIFFE ANNO 2022 

4 

 

REGOLAMENTO ADDIZIONALE COMUNALE IRPEF - 

AGGIORNAMENTO EX LEGE 234/2021 

 

 

Il Sindaco-Presidente, accertato che i Consiglieri presenti sono n. 07 (06 consiglieri + Sindaco) e quindi 

sussistendo il numero legale,dichiara aperta la seduta alle ore 18.50. 

 

Alla seduta è presente l’assessore esterno Chiara Gronchi. 

 

Si procede pertanto alla redazione del presente report sintetico, precisando che ogni ulteriore 

informazione utile è disponibile nella registrazione e nei verbali di deliberazione depositati agli atti. 
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COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

 

 

Presenti Assenti Nominativo 

07 6 

LAZZERESCHI FAUSTO 

TOMMASINI FABIO MARIA 

NASSAR MAGDI ALI MOHAMED 

FAVINI ROMINA 

ONNIS MARTINA 

MONTANELLI CAMILLA 

 

ll Sindaco comunica che solo il consigliere Favilli Romina ha comunicato che non potrà essere presente. 

 

 

 

 

Il Sindaco illustra il 1°punto posto all’o.d.g.. 

 

Il Sindaco  in assenza di ulteriori interventi, pone in votazione il punto.  

 

Voti n. 7 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri presenti e votanti. 

 

 

 

 

Voti n. 7 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri presenti e votanti. 

 

 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

Punto 

1 
RATIFICA DELIBERA GIUNTA COMUNALE N.21 DEL 30/03/2022 AD 

OGGETTO: "BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024 - VARIAZIONE 

URGENTE ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA E DI CASSA". 
Delibera 

n. 8 

 

Presenti Assenti Nominativo 

07 6 

LAZZERESCHI FAUSTO 

TOMMASINI FABIO MARIA 

NASSAR MAGDI ALI MOHAMED 

FAVINI ROMINA 

ONNIS MARTINA 

MONTANELLI CAMILLA 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 
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Punto 

2 
PIANO ECONOMICO FINANZIARIO (PEF) 2022. APPROVAZIONE 

Delibera 

n.  9 

 

Presenti Assenti Nominativo 

07 6 

LAZZERESCHI FAUSTO 

TOMMASINI FABIO MARIA 

NASSAR MAGDI ALI MOHAMED 

FAVINI ROMINA 

ONNIS MARTINA 

MONTANELLI CAMILLA 

 

Il Sindaco illustra il punto precisando che il PEF  dovrebbe essere approvato entro i termini di 

approvazione del bilancio, anche se noi il bilancio lo abbiamo già approvato. Con il PEF si approvano 

le spese che dovremmo sostenere per lo smaltimento dei rifiuti e spazzamento nel corso dell’anno  e in 

base a questo l’ATO stabilisce le tariffe, sostanzialmente non cambia nulla , è un atto dovuto anzi ci 

sarà un abbattimento. 

 

Il Sindaco in assenza di altri interventi pone in votazione il punto.  

 

Voti n. 7 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri presenti e votanti. 

 

 

 

 

Voti n. 7 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri presenti e votanti. 

 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

 

 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Punto 

3  APPROVAZIONE MODIFICHE AL REGOLAMENTO TARI E 

TARIFFE ANNO 2022 Delibera 

n. 10 

 

Presenti Assenti Nominativo 

07 6 

LAZZERESCHI FAUSTO 

TOMMASINI FABIO MARIA 

NASSAR MAGDI ALI MOHAMED 

FAVINI ROMINA 

ONNIS MARTINA 

MONTANELLI CAMILLA 
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Il Sindaco illustra il 3° punto  posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale,  precisando che si tratta di un 

adeguamento delle modifiche fatte a livello nazionale per la parte fissa e parte variabile. 

Quest’anno le tariffe saranno identiche a quelle dell’anno passato ma ci sarà una riduzione del 15% per il 

contributo covid da parte dello Stato, anche se le nostre tariffe sono già molto basse. 

 

Il Sindaco in assenza di interventi pone in votazione il punto.  

 

Voti n. 7 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri presenti e votanti. 

 

 

 

 

Voti n. 7 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri presenti e votanti. 

 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

 

 

 

Il Sindaco illustra il 4° punto  posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale, precisando che il nostro Comune  

approva sempre il Bilancio nei termini per non andare in esercizio provvisorio. La Legge ha previsto la 

riduzione delle fasce da 5 a 4 scaglioni e quindi, di conseguenza, per mantenere il gettito fino ad oggi 

riscosso è stato necessario adeguare anche le aliquote. Anche se l’irpef lo rimborsiamo, abbiamo cercato 

di avvicinare le aliquote a quelle di Lajatico per uniformarsi, in previsione della fusione. 

 

Il Sindaco in assenza di interventi pone in votazione il punto. 

 

Voti n.7 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri presenti e votanti. 

 

 

 

 

Voti n. 7 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 09 Consiglieri presenti e votanti. 

 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Punto 

4 
  REGOLAMENTO ADDIZIONALE COMUNALE IRPEF - AGGIORNAMENTO 

EX LEGE 234/2021. 

 
Delibera 

n.11 

 

Presenti Assenti Nominativo 

07 6 

LAZZERESCHI FAUSTO 

TOMMASINI FABIO MARIA 

NASSAR MAGDI ALI MOHAMED 

FAVINI ROMINA 

ONNIS MARTINA 

MONTANELLI CAMILLA 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 
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Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

Il Sindaco-Presidente alle ore 19.10  dichiara chiusa la seduta.    

      

     Il Segretario Comunale  

Data  31/05/2022                      F.TO   Dott. Claudia Giovannetti 

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.LGS 82/2005 e rispettive 

norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 


